## РЕСПУБЛИКА ТАТАРСТАН НУРЛАТСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ГЛАВА НОВОИГАЙКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ



## ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ НУРЛАТ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ЯНА ИГЛАЙ АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ БАШЛЫГЫ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

с.Новое Иглайкино

**KAPAP** 

«10» ноября 2023 года

**№** 4

О назначении схода граждан в селе Новое Иглайкино Новоиглайкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района по вопросу введения и использования средств самообложения граждан

В соответствии со ст. 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», ст. 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», ст. 23 Устава муниципального образования «Новоиглайкинское сельское поселение Нурлатского муниципального района Республики Татарстан», и. о. главы Новоиглайкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан

## постановил:

- 1. Назначить на 10 часов 00 минут 24 ноября 2023 года у здании магазина по адресу: с.Новое Иглайкино, ул. Центральная, д.13 первый этап схода граждан по вопросу введения самообложения в селе Новое Иглайкино Новоиглайкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района для граждан, проживающих в домах 1-26 по улице Центральная, на улице Пушкина, Победы, Гагарина, Чапаева, Молодежная.
- 2. Назначить на 13 часов 00 минут 24 ноября 2023 года у мечети по адресу: ул. Центральная, д.17 второй этап схода граждан по вопросу введения самообложения в селе Новое Иглайкино Новоиглайкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района для граждан, проживающих в домах 27-53 по улице Центральной, пер. Речной, пер. Овражный, ул. Овражная.
- 3. Назначить на 15 часов 00 минут 24 ноября 2023 года у мечети по адресу: ул. Центральная, д.17 третий этап схода граждан по вопросу введения самообложения в селе Новое Иглайкино Новоиглайкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района для граждан, проживающих в домах 54-72 по улице Центральная, ул. Горная.

- 4. Порядок выбора разделения списка жителей с.Новое Иглайкино для проведения схода граждан произвести по территориальному признаку.
- 5. Проведение и организация этапов схода граждан обеспечивается и. о. главы и исполнительным комитетом Новоиглайкинского сельского поселения Нурлатского муниципального района Республики Татарстан.
  - 6. Утвердить вопросы, выносимые на сход граждан:
- 6.1. «Согласны ли вы на введение самообложения в 2024 году в сумме 2000 рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного и проживающего на территории с. Новое Иглайкино Новоиглайкинского сельского поселения, за исключением инвалидов 1 гр., инвалидов детства, вдов участников ВОВ, участников СВО с направлением полученных средств на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- проектирование, лицензирование, строительство и ремонт систем водоснабжения и водоотведения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих забор воды из источников водоснабжения, ее очистку, транспортировку и подачу воды жителям с целью обеспечения питьевой водой;
- устройство, ремонт, содержание автомобильных дорог общего пользования местного значения в границах н.п. Новое Иглайкино;
  - приобретение товаров (работ, услуг) для благоустройства и содержания территории села Новое Иглайкино.»

«ЗА» «ПРОТИВ»

6.2. «Согласны ли вы остаток собственных средств самообложения граждан 2023 года, собранных на приобретение товаров (работ, услуг) для обеспечения пожарной безопасности населения, в сумме 126000 (сто двадцать шесть тысяч) рублей 00 копеек и республиканских средств в сумме 374000 (триста семьдесят четыре тысячи) рублей 00 копеек использовать на проектирование, лицензирование, строительство и ремонт систем водоснабжения и водоотведения, водонапорных башен, скважин и других инженерных сооружений, обеспечивающих забор воды из источников водоснабжения, ее очистку, транспортировку и подачу воды жителям с целью обеспечения питьевой водой.»

«ЗА» «ПРОТИВ»

7. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» <a href="http://pravo.tatarstan.ru">http://pravo.tatarstan.ru</a>, на официальном сайте Нурлатского муниципального района <a href="http://nurlat.tatarstan.ru/">http://nurlat.tatarstan.ru/</a>, на информационных стендах с. Новое

Иглайкино Нурлатского муниципального района Республики Татарстан не позднее чем за 10 дней до даты проведения этапов схода граждан.

8. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования.

И. о. главы Новоиглайкинского сельского исселения
Нурлатского муниципального района
Республики Татарстан

И.Х. Ханяфиев